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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUY BUENAS TARDES, TENGAN TODAS Y TODOS. INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL CONSEJO GENERAL, MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA VIDEOCONFERENCIA 

TELMEX, LA CUAL ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y SEIS 

FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, ARTÍCULOS CUATRO INCISOS A) Y B), 

CUATRO BIS DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DE 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO EN EL ACUERDO CG-A-

06/2020, APROBADO POR ESTE CONSEJO GENERAL EL PASADO DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL 

VEINTE, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA 

VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. BUENOS TARDES A TODAS Y TODOS, PREVIO AL PASE DE 

LISTA LE INFORMO QUE PROCEDE TOMAR PROTESTA A LA LICENCIADA MARTHA MONTAÑEZ 

REYES COMO REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, ASÍ COMO A LA 

LICENCIADA CORAL ALMANZA MORENO REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO 

ECOLOGISTA DE MÉXICO, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

CLARO QUE SÍ SECRETARIO, EN ESE MISMO ORDEN PROCEDEREMOS A LAS PROTESTAS, 

CIUDADANA MARTHA MONTAÑEZ REYES REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO, ASÍ COMO LA LICENCIADA CORAL ALMANZA MORENO REPRESENTANTE PROPIETARIA 

DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO AMBAS REPRESENTANTES ANTE ESTE CONSEJO 

GENERAL ¿PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 

LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL 

CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE SE LES HA CONFERIDO? 

 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADA MARÍA MARTHA 

MONTAÑEZ REYES Y REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO LA LICENCIADA CORAL ALMANZA MORENO: 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 
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GRACIAS, SI ASÍ LO HICIEREN QUE LA LEY, LA SOCIEDAD Y LOS PARTIDOS QUE LES OTORGAN SU 

CONFIANZA Y SU ALTO SENTIDO DEL HONOR, LAS PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIEREN 

OS LO DEMANDE. SEAN USTEDES BIENVENIDAS SECRETARIAS, DIGO PERDÓN REPRESENTANTES 

Y LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO PROCEDA AL PASE DE LISTA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ RAMOS: 

CON GUSTO PRESIDENTE, PROCEDO AL PASE DE LISTA. CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS 

FERNANDO LANDEROS ORTIZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA 

YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, SECRETARIO, BUENOS DÍAS), GRACIAS 

BUENOS DÍAS ; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL 

(PRESENTE SECRETARIO, BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS); GRACIAS; CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENA TARDE SEÑOR SECRETARIO, 

PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS 

(PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO), GRACIAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA 

ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA, BUENAS TARDES, PRESENTE SECRETARIO); 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENAS TARDES, 

SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

LICENCIADO JAVIER SOTO REYES (BUEN DÍA, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA LICENCIADO JOSÉ ÁNGEL BARRÓN BETANCOURT (PRESENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADA MARÍA MARTHA MONTAÑEZ REYES 

(BUENAS TARDES, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 

LICENCIADA CORAL ALAMANZA MORENO, LA VEO EN PANTALLA, GRACIAS (PRESENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO LICENCIADA LUZ MARÍA PADILLA DE 

LUNA (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA 

LICENCIADO JESÚS RICARDO BARBA PARRA (PRESENTE, BUENAS TARDES); REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES LICENCIADO PEDRO FERNANDO LOZANO 

ELIZONDO (PRESENTE, BUENAS TARDES), GRACIAS; REPRESENTANTE DEL VOCAL EJECUTIVO DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ 

DELGADO (AUSENTE). CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA DE MANERA 

VIRTUAL PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES INCLUIDO USTED, SIETE REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS, Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO 

FRACCIÓN CUARTA DE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL Y EL ACUERDO APROBADO POR EL 

CONSEJO GENERAL IDENTIFICADO CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA CG-A-06/2020, DECLARO LA 
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EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN 

EL CONSEJERO PRESIDENTE LLEVARA A CABO LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN DE 

ESTA SESIÓN, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, ASÍ LAS COSAS, SIENDO LAS DOCE HORAS CON OCHO MINUTOS DEL DÍA 

SIETE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, DECLARO FORMALMENTE INSTALADA LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO NOS DÉ A CONOCER EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN. 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE. NÚMERO UNO, LISTA DE 

ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA DEL PROYECTO DE 

ORDEN DEL DÍA Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTISIETE DE ENERO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y DE 

CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO CUATRO, 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE EL CUAL, SE DESIGNA A LAS CONSEJERAS ELECTORALES Y AL CONSEJERO ELECTORAL 

QUE HABRÁN DE CUBRIR LAS VACANTES GENERADAS EN LOS CARGOS DE CONSEJERÍAS 

PROPIETARIAS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES QUINTO, CATORCE Y DIECIOCHO, 

PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS; NÚMERO 

CINCO, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE EL CUAL ORDENA A LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES PARA QUE DEN INICIO 

AL PROCEDIMIENTO DE PLANEACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA PROPUESTA DE ESPACIOS PARA EL 

DESARROLLO DEL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA EN EL PROCESO ELECTORAL 

LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS; NÚMERO SEIS, PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE LA CUAL ATIENDE LA 

MODIFICACIÓN DE LA DENOMINACIÓN DE LA COALICIÓN CELEBRADA POR LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS, PARTIDO DEL TRABAJO Y PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA EL 

PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, EN CUMPLIMIENTO A 

LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

DENTRO DEL EXPEDIENTE TEEA-RAP-003/2022, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO 

DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA ANTES MENCIONADO, SI TUVIEREN ALGÚN COMENTARIO 
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QUE HACER AL RESPECTO, LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGÚN 

COMENTARIO, SEÑOR SECRETARIO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, 

SÍ TIENE EL USO DE LA VOZ LA LICENCIADA CORAL ALMANZA, ADELANTE POR FAVOR, SI GUSTA 

ACTIVAR SU MICRÓFONO LICENCIADA, NO TIENE AUDIO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA CORAL ALMANZA 

MORENO: 

LISTO, UNA DISCULPA MUY BUENAS TARDES. ME GUSTARÍA SI SE PUEDE AGREGAR A UN 

ASUNTO GENERAL, EL RECORDATORIO QUE SE REALIZÓ POR PARTE DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS RELATIVO AL PACTO DE CIVILIDAD SANITARIA DENTRO DE ESTE PROCESO 

ELECTORAL, PARA SABER Y CONOCER LAS OPINIONES DE LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS, 

PORQUE YA QUE SE VIENE EL CIERRE DE CAMPAÑAS, SI ME GUSTARÍA HACER UN LLAMANDO 

EN ESPECÍFICO, QUIERO SOLICITAR QUE, SI SE PUEDE AGREGAR, ESTO EN ASUNTOS GENERALES 

AL FINALIZAR. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS LICENCIADA, DEBIDO A LA NATURALEZA DE LA PRESENTE SESIÓN AL SER UNA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, ÚNICAMENTE ESTÁN CONSIDERADOS LOS ASUNTOS CONVOCADOS CON 

ANTERIORIDAD, ASÍ LO ESTABLECE LA PROPIA REGLAMENTACIÓN AL RESPECTO, PERO DE IGUAL 

MANERA CREO QUE PODEMOS EN LA SIGUIENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA TOCAR ESTE TEMA 

EN PARTICULAR QUE ESTÁ PROPONIENDO USTED, LA INVITARÍA EN TODO CASO ACERCARSE A 

ESTA AUTORIDAD A EFECTO DE PODER TRABAJAR LO CORRESPONDIENTE AL TEMA.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO LICENCIADA CORAL ALMANZA 

MORENO: 

DE ACUERDO, SÍ, HARÉ ALGUNA MANIFESTACIÓN DENTRO DE ALGUNO DE LOS PUNTOS, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS.  

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS LICENCIADA, SI NO HAY ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SEÑOR SECRETARIO PROCEDA 

A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE  

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN DE 

ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE DADO LECTURA, POR FAVOR 
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MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE 

COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDA POR FAVOR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA ANTES 

MENCIONADO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE PARA AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO 

SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

MARCADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SEIS, Y EN SU CASO, SI USTED ASÍ LO INDICA DAR 

LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO O RESOLUTIVOS, ESA SERÍA PETICIÓN CONSEJERO 

PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO. CONSULTE A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD PLANTEADA POR USTED. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, ESTÁN DE ACUERDO EN 

AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

MARCADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SEIS, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA DE ESTA 

PETICIÓN POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE, LE 

INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS POR UN 

SERVIDOR HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDA POR FAVOR, PERDÓN. CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA 

ESTÁ A CONSIDERACIÓN, PERDÓN, PERDÓN YA ME PERDÍ AQUÍ, SEÑOR SECRETARIO PROSIGA 

CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 
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CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA LECTURA DE LOS 

PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTISIETE DE ENERO DE DOS MIL 

VEINTIDÓS Y DE CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN EN SU CASO, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, 

EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTISIETE DE ENERO DEL AÑO 

DOS MIL VEINTIDÓS, ASÍ COMO SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI TUVIERAN 

AL RESPECTO ALGÚN COMENTARIO QUE HACER LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO 

HABIENDO COMENTARIO ALGUNO, SEÑOR SECRETARIO LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI 

APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTISIETE DE 

ENERO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI ESTÁN 

POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO 

PRESIDENTE LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA DE 

APROBACIÓN AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, PROSIGA CON EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL, SE 

DESIGNA A LAS CONSEJERAS ELECTORALES Y AL CONSEJERO ELECTORAL QUE HABRÁN DE 

CUBRIR LAS VACANTES GENERADAS EN LOS CARGOS DE CONSEJERÍAS PROPIETARIAS DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES QUINTO, CATORCE Y DIECIOCHO, PARA EL PROCESO 

ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, ES CUANTO. 
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HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/FEBRERO/07EXTRA/4.%20CG-A-14-

22%20ACUERDO%20VACANTES%20CDE%20V,%20XIV%20%20XVIII.PDF 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI AL RESPECTO 

TUVIERAN ALGUNA INTERVENCIÓN LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO, SÍ TIENE L USO 

DE LA VOZ EL CONSEJERO MOJARRO, ADELANTE POR FAVOR CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS QUE 

NOS SIGUEN A TRAVÉS DE LAS DISTINTAS REDES SOCIALES DE NUESTRO INSTITUTO, EL DÍA DE 

MAÑANA Y HASTA EL PRÓXIMO JUEVES INICIAN LAS INSTALACIONES DE LOS CONSEJOS 

DISTRITALES ELECTORALES, ESTOS ORGANISMOS SON IMPORTANTÍSIMOS PARA EL 

DESARROLLO DEL PRESENTE PROCESO ELECTORAL DE NUESTRA ENTIDAD FEDERATIVA CON EL 

ACUERDO DE HOY, SE SUMAN YA CUATRO RENUNCIAS DE PERSONAS QUE FUERON 

DESIGNADAS EN EL MES DE DICIEMBRE POR ESTE CONSEJERO GENERAL Y QUE TENDRÁN QUE 

SER SUSTITUIDAS POR OTRAS QUE ESTÁN DENTRO DE LA BOLSA DE SUPLENTES QUE TAMBIÉN 

QUEDO APROBADA POR ESTE MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN ELECTORAL, ME GUSTARÍA 

SEÑALAR QUE COMO LO DIJO EL PRESIDENTE EN LA SESIÓN PREVIA, AFORTUNADAMENTE 

ESTOS DESISTIMIENTOS O RENUNCIAS SE DAN EN UN MOMENTO EN EL CUAL NO AFECTA 

TANTO O NO AFECTA EN DADA TODAVÍA EL FUNCIONAMIENTO DE LOS ORGANISMOS, PORQUE 

COMO LO SEÑALE INICIARAN SUS FUNCIONES A PARTIR DEL DÍA DE MAÑANA DE MANERA 

ESCALONADA HASTA EL JUEVES, ENTONCES DE ALGUNA MANERA NOSOTROS PODEMOS HACER 

USO DE LAS PERSONAS QUE ESTÁN DESIGNADAS COMO SUPLENTES LAS CUALES TAMBIÉN 

PASARON TODO EL PROCEDIMIENTO DE DESIGNACIÓN NOS DEMOSTRARON QUE TIENEN LA 

CAPACIDAD PARA PODER DESEMPEÑAR ESTAS FUNCIONES, PERO YO SÍ, EXHORTARÍA A LAS Y 

LOS DEMÁS INTEGRANTES DE ESTOS ORGANISMOS QUE A LA MEDIDA DE SU POSIBILIDAD 

PUEDAN ASUMIR EL COMPROMISO Y DESEMPEÑAR SU FUNCIÓN DURANTE TODO EL TIEMPO 

EN EL CUAL FUERON DESIGNADAS, YA QUE CADA QUE AVANCE EL PROCESO ELECTORAL SE 

EMPIEZA UNA ETAPA DE CAPACITACIÓN PARA ESTAS PERSONAS QUE ES IMPORTANTÍSIMA 

PARA EL CORRECTO DESARROLLO DE SUS FUNCIONES, EN LA MEDIDA QUE VAN EXISTIENDO 

RENUNCIAS Y ENTRAN PERSONA NUEVAS, EXISTEN MÁS POSIBILIDAD DE QUE ESTAS NUEVAS 

PERSONAS SE PIERDAN DE ESTAS CAPACITACIONES; POR OTRO LADO ME GUSTARÍA RESALTAR 

QUE ESTE CONSEJO GENERAL VIGILO QUE LAS SUSTITUCIONES SE REALIZARÁN SIEMPRE 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/4.%20CG-A-14-22%20Acuerdo%20Vacantes%20CDE%20V,%20XIV%20%20XVIII.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/4.%20CG-A-14-22%20Acuerdo%20Vacantes%20CDE%20V,%20XIV%20%20XVIII.PDF
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RESPETANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD ENTRE LOS GÉNEROS, ESTABLECIDO EN LA 

CONSTITUCIÓN FEDERAL, ES DECIR QUE ANTE LA RENUNCIA DE UNA PERSONA DEL GÉNERO 

FEMENINO, FUERA SUSTITUIDA POR OTRA DE ESE MISMO GÉNERO A EFECTO DE QUE NO SE 

ROMPIERA CON EL PISO MÍNIMO QUE ES LA INTEGRACIÓN DEL CINCUENTA POR CIENTO DE 

PERSONAS DEL GÉNERO FEMENINO EN LOS CIENTO OCHO CARGOS QUE COMPONE LOS 

DIECIOCHO CONSEJOS DISTRITALES, ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS CONSEJERO MOJARRO ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? NO SIENDO ASÍ LE PEDIRÍA AL 

SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO DE REFERIDO, SI ESTÁN POR SU AFIRMATIVA, POR FAVOR LEVANTEN 

SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE 

ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, DE CUENTA A LA MESA VIRTUAL DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL 

ORDENA A LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES PARA QUE DEN INICIO AL 

PROCEDIMIENTO DE PLANEACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA PROPUESTA DE ESPACIOS PARA EL 

DESARROLLO DEL CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA EN EL PROCESO ELECTORAL 

LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, ES CUANTO. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/FEBRERO/07EXTRA/5.%20CG-A-15-

22%20ACUERDO%20QUE%20ORDENA%20PROPUESTA%20ESPACIOS%20C%C3%B3MPUTOS%

20LOCALES%20CDE%20PEL21-22.PDF 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/5.%20CG-A-15-22%20Acuerdo%20que%20ordena%20Propuesta%20Espacios%20C%C3%B3mputos%20Locales%20CDE%20PEL21-22.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/5.%20CG-A-15-22%20Acuerdo%20que%20ordena%20Propuesta%20Espacios%20C%C3%B3mputos%20Locales%20CDE%20PEL21-22.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/5.%20CG-A-15-22%20Acuerdo%20que%20ordena%20Propuesta%20Espacios%20C%C3%B3mputos%20Locales%20CDE%20PEL21-22.pdf
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GRACIAS SECRETARIO. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN 

COMENTARIO QUE HACER LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO 

COMENTARIO ALGUNO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN 

CORRESPONDIENTE. 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO DE REFERENCIA POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 

ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DE CUENTA A LA MESA VIRTUAL DEL PUNTO NÚMERO SEIS 

DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE LA CUAL 

ATIENDE LA MODIFICACIÓN DE LA DENOMINACIÓN DE LA COALICIÓN CELEBRADA POR LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, PARTIDO DEL TRABAJO Y PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA 

EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, EN CUMPLIMIENTO 

A LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

DENTRO DEL EXPEDIENTE TEEA-RAP-003/2022, ES CUANTO. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/FEBRERO/07EXTRA/6.%20CG-R-04-

22%20RESOLUCI%C3%B3N%20APROBACI%C3%93N%20MODIFICACI%C3%93N%20DENOMINA

CI%C3%93N%20COALICI%C3%93N.PDF 

 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN, SI TUVIERAN 

ALGUNA INTERVENCIÓN QUE HACER LES PEDIRÍA HACERLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/6.%20CG-R-04-22%20Resoluci%C3%B3n%20APROBACI%C3%93N%20MODIFICACI%C3%93N%20DENOMINACI%C3%93N%20COALICI%C3%93N.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/6.%20CG-R-04-22%20Resoluci%C3%B3n%20APROBACI%C3%93N%20MODIFICACI%C3%93N%20DENOMINACI%C3%93N%20COALICI%C3%93N.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Febrero/07Extra/6.%20CG-R-04-22%20Resoluci%C3%B3n%20APROBACI%C3%93N%20MODIFICACI%C3%93N%20DENOMINACI%C3%93N%20COALICI%C3%93N.PDF
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COMENTARIO ALGUNO SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, PROCEDA A LEVANTAR LA VOTACIÓN 

CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE REFERENCIA POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU 

MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE 

RESOLUCIÓN ANTES MENCIONADO, MENCIONADA HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, TIENE EL USO DE LA VOZ. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 

CONSEJO GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS, Y DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL 

ESTADO, LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ASISTENTES SE TIENEN POR 

NOTIFICADOS DE LOS ACUERDOS Y RESOLUCION APROBADA EN ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE AHORA SU CLAUSURA A CONTINUACIÓN EL 

CONSEJERO PRESIDENTE HARÁ LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN DE CONCLUSIÓN, 

ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTIDÓS MINUTOS DEL DÍA SIETE DE 

FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, LES AGRADEZCO A TODOS SU ASISTENCIA Y LES DESEO 

UN EXCELENTE DÍA DE PROVECHO. 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 
LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 
HERNÁNDEZ LARA 

 



 
CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL 

DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES 

LUNES 07 DE FEBRERO DE 2022  
12:00 HORAS 

•  •  • 
 

Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, Secretario Ejecutivo del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día siete de febrero de dos mil veintidós, que en su totalidad cuenta con un peso de 605 megabytes 

(MB) y una duración 23 minutos y 14 segundos de videograbación, el cual será válido una vez 

aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que 

contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será 

resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XVIII y 78 

fracciones XI y XXV del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVIII y 57 párrafo 2 fracciones XII, XIV y XLII del Reglamento Interior del Instituto Estatal Electoral; 

5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, 

así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y Sesiones del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos legales a que 

haya lugar.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a los siete días del mes de febrero del año dos mil veintidós. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO  

LANDEROS ORTIZ 

M. en D. SANDOR EZEQUIEL  

HERNÁNDEZ LARA 

 


